Km: 0+200.00

Km: 0+100.00

Km: 0+050.00

Data
04.2019
Skala
1:100

Podpis

Nr uprawnien
43/82/78

RYSUNEK NR 5

PRACOWNIA PROJEKTOWA DROG | MOSTOW RYSZARD KOWALSKI
PROJEKTOWANIE | NADZORY | ZASTEPSTWO INWESTYCYJNE | PROJEKTUJ | BUDUJ
ul, Sosnowa 6F, 71-468 Szcecin, tel/fax, 91 4500745, tel: 91 4500577

e-mail: biuro@dim.szczecin.pl, www.dim.szczecin.pl, NIP: 852-060-15-66

obreb ewidencyjny 0007, Legi dz. nr: 143/1, 143/2, 145/1, 145/2

Budowa sSciezki rowerowej tegi - Stolec

PRZEKROJE POPRZECZNE

Km: 0+900.00

Km: 0+850.00

Km: 0+800.00

Km: 0+600.00

Km: 0+550.00

Km: 0+450.00

Km: 0+400.00
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